



辣妹
带着儿子
观战

北京时间昨晨,AC米兰在“迪拜杯”挑战赛中1:1战平汉堡,之后进行的点球大战,AC米兰4:3险胜。

值得一提的是,本场比赛贝克汉姆上演了自己加盟AC米兰后的处子秀,在踢完上半场后被弗拉米尼换下,表现十分一般甚至有些失误。赛后,尽管《米兰体育报》对他的表现评价非常客气,但必须承认的是,对于这位快34岁的老将,恐怕无法寄予太高的期望。

失误真多,这是小贝吗?

AC米兰点球胜汉堡,贝克汉姆首秀惨不忍睹

米兰首秀 险夭折

“贝克汉姆将在对汉堡的比赛中首发登场。”当地时间本周一,AC米兰主帅安切洛蒂就宣布了这一消息,大小媒体也都争相报道,对汉堡胜负不重要,重要的是小贝将在这样的比赛中上场亮相。当地球迷们也大呼过瘾,在训练场周围围观的热情更大。

但这样的处子秀却险些夭折,就在安切洛蒂宣布贝克汉姆将首发登场后,贝克汉姆就向队医抱怨有些肌肉疲劳。媒体们也很关注贝克汉姆的身体情况,赛前的消息显示,英格兰中场很难出现在热身赛中。其实,贝克汉姆的身体情况并没有太大问题,唯一的问题就是疲惫。

此前安切洛蒂就提到过,“他在训练中非常刻苦,出汗很多。”贝克汉姆也说:“这几天我终于知道了意大利的足球风格是什么,也明白了如何准备比赛。对我来说,这几天的训练很苦,但我喜欢这样工作,喜欢流汗,尤其是在世界上最棒的俱乐部之一训练。总之,我流汗我开心。”

虽然有些疲劳,但贝克汉姆一直咬牙坚持,米兰方面也不想完全否认贝克汉姆出场的可能性,毕竟广告商、主办方的利益都摆在那里,贝克汉姆上或不上区别很大。幸好等到赛前训练时,贝克汉姆情况好转,于是成功上演了来到AC米兰后的第一场比赛。



小贝的“圆月弯刀”没有威力

失误一个接一个

不在最佳状态,贝克汉姆在AC米兰的首演变成了“失误秀”。由于米兰的进攻主要集中在左路,因此固定在右翼的贝克汉姆很长一段时间连人影都看不到。直到第35分钟他的一个重大失误,人们似乎才发现球场上还有小贝存在。他在后场无人逼抢的情况下回传队长马尔蒂尼力量太小且位置靠后,被飞速插上的汉堡前锋奥利奇截获形成单刀,马尔蒂尼无奈从身后放倒克罗地亚人吃到黄牌。在失误后,贝克汉姆主动跑向

马尔蒂尼表示了歉意。不过小贝并没有做到知错能改,仅仅2分钟后他再度严重失误。在自己的后场马尔蒂尼横传贝克汉姆,小贝停球不稳定被对方的扬森抢断下底传中后,汉堡再次形成了抢点攻门,贝克汉姆的表情颇为无奈。

上半场结束前,贝克汉姆终于有了展示自己圆月弯刀的机会,可惜他主罚的前场任意球被汉堡球员席尔瓦破坏。中场休息后,安切洛蒂用弗拉米尼换下了贝克汉姆。

自我感觉 还算好

小贝表现糟糕,但米兰人还是获得了胜利。下半场第61分钟,巴西球星小罗点球得手,6分钟后汉堡的本杰明将比分扳平,点球大战,米兰只有埃莫森一人失手,最终红黑军团以总比分5:4赢球。

“第一次身穿米兰球衣比赛让我非常高兴,我对这45分钟的比赛感到满意。我感觉有点累,但在长期集训之后这是正常反应。”贝克汉姆赛后表示:自己首演的表现还不错。对于自己在场上右前卫的位置,小贝说道:“在中场我总是感觉很棒,特别是当身边站着皮尔洛和安布罗西尼这样非同寻常的队友时,一切都变得很简单。”

和贝克汉姆满意自己的表现一样,安切洛蒂也很呵护这位新来的大牌,“贝克汉姆踢了一场很好的比赛,对于我的要求,他都做到了。在仅仅跟队训练了8天时,我们当然不能指望他作出什么超乎常人的贡献。”

当然对于贝克汉姆来说,和汉堡的这场比赛只是预热。他和主帅安切洛蒂还有球迷们更期待的是这个周末在意甲的处子秀,和罗马的比赛才是真刀真枪的试金石。“我已经准备好了,不管届时能否上场,我都万分激动。”小贝已经跃跃欲试了。

宗和

亚冠小组赛抽签 一眼望去,都是死亡之组

新华社北京1月7日体育专电(记者岳东兴)亚冠联赛32强小组赛抽签仪式于7日在阿联酋举行。代表中国出战的鲁、沪、京、津四支球队虽命运各不相同,但出线形势皆不容乐观。其中,北京国安和天津泰达分别被安排在了由日、韩、澳三强占据的小组中,晋级难度最为艰巨。

此次抽签根据亚足联分组规则,东、西亚分为两个大区先进行角逐,每个区各有16支球队,分成四个小组,西亚区占据A-D组,东亚区分在E-H组,每组头两名将进入下一阶段的淘汰赛。

后四组中,由于中、日、韩三国各有四支球队,澳大利亚两支,

印度尼西亚一支,泰国、新加坡和印尼还将通过附加赛争夺最后一个32强名额,因此东亚区的分组模式此前已确定,其中两个组为中、日、韩的格局;另外两组为中、日、韩分别与印尼球队以及资格赛胜者同在一组。

经过抽签,东亚区的分组形势如下:E组:蔚山现代(韩)、纽卡斯尔(澳)、北京国安、名古屋八鲸(日);F组:大阪钢巴(日)、首尔FC(韩)、附加赛冠军、山东鲁能;G组:上海申花、鹿岛鹿角(日)、水原三星(韩)、斯里维加亚(印尼);H组:中央海岸水手(澳)、天津泰达、川崎前锋(日)、浦项制铁(韩)。

英俱乐部财富榜 资产缩水,阿布跌至第三

新华社伦敦1月7日体育专电 曼城的阿联酋新东家成为英格兰俱乐部中的首富,高调入主切尔西的俄罗斯富豪阿布拉莫维奇则已经后退至第三位,这个年度足球俱乐部财富榜登载在7日发表的英国《442》杂志上。

阿联酋阿布扎比联合开发投资集团去年9月收购曼城,使得英格兰联赛更显财大气粗。根据这份榜单,曼城新老板谢赫·曼苏尔的财富估计超过210亿美元,拥有皇家园林巡游者的印度钢铁富豪拉克希米·米塔尔排名第二,身家大约为

180亿美元。而资产大幅度缩水的切尔西东家阿布退至第三,身家不到谢赫·曼苏尔一半。

贝克汉姆是榜单中排名最高的球员。虽然尚未在英格兰国家队稳固自己的位置,他的身家依然高达1.8亿美元,总排名第38位。欧文是排名第二的球员,不过身家只有贝克汉姆的1/3,总排名第56位。

英格兰主帅卡佩罗在榜单中占有一席之地。这位意大利人年薪900万美元,还拥有价值1400多万美元的私人收藏,因此他以3700万美元的身家排名第73位。

■简讯

● 黑龙江省体育局昨晚召开新闻通气会表示,网上对宋兴宇不正常的比赛表现议论纷纷,传出已经“司法介入”,目前这个情况并不存在。

● 昨天,国足抵达伊朗首都德黑兰,为即将开始的亚洲杯预选赛进行热身准备。在机场,没有中国球迷前来迎接国足。

● 昨天,国际足球历史与统计协会公布2008年度世界中场球员排名,巴萨球星哈维排名第一,曼联的C罗屈居第二。

居第二。

● 昨晨,梅西上演“帽子戏法”,帮助巴萨在客场以3:1战胜马竞,取得了国王杯1/8决赛首回合的领先。

● 昨晨,尤文图斯与摩纳哥进行了一场热身赛,最终尤文90分钟内战平对手,点球战告负,受伤3个月的布冯复出。

● 昨天,香港网球精英赛首日赛事,郑洁以0:2(6:7、4:6)不敌世界排名第7的俄罗斯选手兹沃娜列娃。

恭贺英达公司荣获2008年度“最具诚信力品牌”机构称号

英达出国

实力保障

- ★首批荣获国家公安部资质认证
- ★荣获工商局《重合同守信用企业》称号
- ★持牌移民律师一对一VIP服务
- ★移民官、签证官全力参与定案
- ★集团公司、全球连锁
- ★不成功不收费

加拿大投资移民

- ★ 加拿大魁省 / 联邦政策调整趋好,审理速度加快
- ★ 三年以上经商管理经验,40/80万加币以上全家资产
- ★ 无英语要求,投资政府基金,全家绿卡。

澳大利亚商业移民

- ★ 办理 163/164/165/132 商业移民
- ★ 州政府提供担保,200万人民币以上全家资产
- ★ 119/121 直接获绿卡,免面试、免审计
- 同时办理 加拿大、澳大利亚技术移民
新加坡、欧洲移民

留学

美国:Top50名校直接申请;政府公立社区学院,享受当地学生待遇,入学门槛低,2+2便捷入读美国名校。

澳大利亚:新政策下,无语言、无学历要求;顶级大学预科,高二读完就可修读;贵族高中末班车。

加拿大:政府公立学院,学制短,学费优惠,满足最新移民政策;十余所优秀大学双录取。

咨询电话:025-86816058(8条线) 24小时热线:13382098095 13809007086 公司地址:南京长江路188号德基大厦16层A座 www.royal-visa.com

澳星 KUSTAR 南京俊汇出国咨询

移民留学 境外投资 商考 探亲 团聚

咨询热线:
025-86827163

澳洲登陆永居 后续服务专题讲座

从接机转绿卡

澳星集团澳洲分公司独家系列后续保障介绍

你也可以轻松永居

892永居签证最新政策、申请技巧全面讲解

时间:1月17号(周六)下午1:30

地址:鼓楼绿地广场10楼

再创奇迹!

24小时两家庭获签;众多澳星892客户成功案例经验分享

地址:南京市鼓楼街88号绿地广场翠峰大厦1008-1010室 24小时热线:13770692907、13770692905、13770692902、13770692207、13770798742、13770692208